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ქალაქი ქუთაისი -- აპრილი 2023 წელი

[bookmark: _Hlk113629521],,ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების 
 პირდაპირი განკარგვის წესით (სასყიდლით, პირობებით), იჯარის ფორმით, 
შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება ,,საქართველოს ფოსტისათვის“ 
სარგებლობაში გადაცემის თაობაზე, ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის
 მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ“ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის 
საკრებულოს 2022 წლის 27 ივლისის №102 განკარგულებაში
 ცვლილების შეტანის  თ ა ო ბ ა ზ ე 
	
	საქართველოს ორგანული კანონის ,,ადგილობრივი თვითმმართველობის კოდექსი“ 54-ე მუხლის 1-ლი პუნქტის ,,დ“ ქვეპუნქტის ,,დ.დ“ ქვეპუნქტის,  საქართველოს ზოგადი ადმინისტრაციული კოდექსის 63-ე მუხლისა და ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის მერის №------ მომართვის შესაბამისად:
	მუხლი 1. შეტანილ იქნეს ცვლილება ,,ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების პირდაპირი განკარგვის წესით (სასყიდლით, პირობებით), იჯარის ფორმით, შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება ,,საქართველოს ფოსტისათვის“ სარგებლობაში გადაცემის თაობაზე, ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის მერისათვის თანხმობის მიცემის შესახებ“ ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს 2022 წლის 27 ივლისის №102 განკარგულებაში, კერძოდ, 
1.შეიცვალოს და შემდეგი რედაქციით ჩამოყალიბდეს განკარგულების მეორე მუხლი:
	,,მუხლი 2. ქონების წლიური საიჯარო ქირა განისაზღვროს, ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის მერიასა და შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება ,,აუდიტორულ კომპანია ალსოს“ შორის 2022 წლის 11 თებერვალს გაფორმებული სახელმწიფო შესყიდვების შესახებ №57 ხელშეკრულების საფუძველზე, შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება ,,აუდიტორული კომპანია ალსოს“ მიერ წარმოდგენილი დასკვნის (21.03.2022 წელი, №08/03) მიხედვით, რომელიც 1.0 კვ.მ.-სათვის შეადგენს 50,0 (ორმოცდაათი) ლარს, სულ წლიური საიჯარო ქირა - 600 (ექვსასი) ლარი. 
	2. შემდეგი რედაქციით ჩამოყალიბდეს განკარგულების დანართით დამტკიცებული შეზღუდული პასუხისმგებლობის საზოგადოება ,,საქართველოს ფოსტისათვის“ პირდაპირი განკარგვის წესით (სასყიდლით, პირობებით), იჯარის ფორმით, სარგებლობაში გადასაცემი ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკუთრებაში არსებული ქონების ჩამონათვალი:
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